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VASTATAAN KUUTEEN KYSYMYKSEEN!

i

Miten voidaan kokeellisesti maarata reaktion
I+ {2 e |3-

tasapainovakio vesiliuoksessa?

2

1,8 kg vetta lammitettiin kalorimetrissa lammitt&jalld, jonka teho on 1 kW, lampdtilasta
25 °C lampétilaan 35 °C. Laske lammitysaika.

Cpm(H20) = 75,5 J K" mol”. Lampohavidita ei huomioida.

3.
Mika on ionivaihtohartsin kokonaiskapasiteetti ja miten se maarataan?

4.

Esita jaahtymiskayra ja selitd sen avulla jaghtymistapahtumaa. Miten alijaahtymisefekti
huomioidaan laskettaessa moolimassaa kryoskooppisessa
moolimassamaarityksessa?

5.
Miten reaktionopeusvakio riippuu lampétilasta? Esité yhtalo ja selita, miten sen eri
tekijat voidaan kokeellisesti maarittaa.

6.
Miten voidaan liuoksen tiheys mitata varahtelytaajuuteen perustuvalla tiheysmittarilla?
Milla muilla tavoin tiheys voidaan mitata?

7.
Homogeenisen reaktion

DCl + NaOH — DOH + NaCl
nopeuslaki vakiolampdétilassa on

= % =K1 - CnaoH " Cocl
missa DCI on kidevioletti. Miten voidaan kokellisesti m&&rittda tAman reaktion
nopeusvakio k; seka kertaluvut m ja n?

8.

Miten neutralisaatiolampt saadaan mitatusta AH:sta esim. reaktiolle
NaOH(aq) + HCl{aqg) — NaCl(aq) + H20(l)

Johda yhtalé ja selita ko. yhtalon termien merkitykset.

9.
0,1 M KClI-liuoksen konduktiivisuus lampétilassa 25 °C on 0,012886 Q' ¢m™. Kun

johtokykykenno taytettiin talla liuoksella mitattu resistanssi oli 100 . Laske
kennovakio.




